
Koden för att 
öppna låset 
är siffrorna 
sex tre fyra 
och sju I den 
ordningen.

Sifferpussel: Upptäckare



1 2 3 4
Två av siffrorna 
finns med i koden men 
de sitter på en annan 
plats.

3 4 5 6
Tre av siffrorna är 
rätt men de sitter på 
fel plats

5 8 9 0
Den här koden här är 
helt fel, inte en 
siffra är rätt.

0 2 4 3
Två av siffrorna är 
rätt. En av dem sitter 
till och med på rätt 
plats.

6 2 4 1
Två av siffrorna är 
helt rätt, både nummer 
och placering.

Sifferpussel: Äventyrare + Utmanare



1 2 3 4
Two of the digits are part of 

the code but their position is 

wrong.

3 4 5 6
Three of the digits are 

correct but they are in the 

wrong place.

5 8 9 0
This code is totally wrong, 

not a single digit is correct.

0 2 4 3
Two of the digits are correct, 

one of them is also in the 

right position.

6 2 4 1
Two of the digits are 

completely correct, both the 

value and the position.

Sifferpussel: Äventyrare + Utmanare (engelsk version)


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3

